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В ISW розповіли, чи достатньо у Росії сил на широкомасштабні операції в Україні

Головнокомандувач ЗСУ генерал-полковник Олександр Сирський заявив, що російська
армія значно посилила свої лави особовим складом і технікою за два з половиною
роки повномасштабної війни проти України. Але це не свідчить про раптове
збільшення її чисельності, а відображає людські та матеріальні труднощі, з якими
зіткнулися за цей час українські Сили оборони.

Та попри це ворогу не вдасться відновити темп наступальних операцій на рівень
початку "раптового" вторгнення у 2022 році, а захисникам України навпаки під силу
провести контрнаступ, за певних умов. На це вказав Інститут вивчення війни (Institute
for the Study of War, ISW).

Сирський назвав чисельність ЗС РФ, задіяних у війні

В інтерв’ю британському виданню The Guardian, опублікованому 24 липня,
Головнокомандувач ЗСУ сказав, що російські збройні сили наразі налічують 520 000
військовослужбовців, задіяних у війні проти України. Водночас Москва прагне
залучити до війни 690 000 окупантів до кінця 2024 року.

За його словами, бої продовжуються на 977 кілометрах із 3700-кілометрової лінії
фронту. І він підтвердив, що нині загарбники продовжують досягати тактичних
успіхів, незважаючи на значні втрати у живій силі, тоді як ЗСУ намагаються захистити
життя українських військовослужбовців.

Сирський заявив, що російські сили наразі мають перевагу в техніці 2:1 чи 3:1 над
Силами оборони України. Крім того, з 2022 року ворог подвоїв кількість своїх танків і
бронетранспортерів, потроїв кількість артилерійських систем, які задіяні на фронті.

"Це порівняння підкреслює різницю між військовими силами, які Росія поступово
укомплектовувала і постачала протягом двох із половиною років для тривалої війни,
і початковими та погано підготовленими силами на початку вторгнення", – зазначили
в ISW.

Сирський сказав, що українське військове командування зосереджено на вирішенні
проблем із постачанням, щоб захиститися від російських наступальних операцій, що
тривають, і підкреслив той факт, що українські сили успішно проводять оборонні
операції, незважаючи на нерівність у матеріальному забезпеченні з силами агресора.

Росія зіштовхується із проблемами з технікою

Зазначається, що здатність РФ продовжувати поступово збільшувати кількість живої
сили й техніки, яку вона відправляє на фронт,  зіштовхується зі значними
обмеженнями у середньостроковій і довгостроковій перспективі. Російські військові
широко покладалися на відновлення запасів ресурсу радянських часів для підтримки
темпу своїх наступів, щоб уникнути повної мобілізації економіки та суспільства на
умови воєнного часу. Нині Росія не виробляє достатньо цих ресурсів, щоб покрити
поточні втрати на фронті.

Аналітичний центр Британського міжнародного інституту стратегічних досліджень
(IISS) у лютому 2024 року припустив, що Росія зможе витримувати втрату понад 3000
ББМ щорічно ще протягом щонайменше двох або трьох років (приблизно до 2026-
2027 років) за рахунок ремонту радянських машин, які перебувають на зберіганні.
Але ці запаси обмежені  й постійно виснажуються.

"Російському уряду, ймовірно, доведеться й надалі мобілізувати економіку та
оборонну промисловість, якщо ЗС РФ має намір підтримувати нинішній темп
операцій та довгострокову перспективу. Подальша економічна мобілізація буде
вкрай непопулярна серед росіян, які апатичні до війни, доки вона не впливає на їхнє
життя. А зміна такої політики може послабити внутрішню підтримку війни", –
пояснили в ISW.

Аналітики кажуть, що зусилля РФ щодо формування сил досі не дозволили їй
створити значно більшого угрупування в Україні, й окупанти, як і раніше, нездатні
проводити активніші наступи.

Російський диктатор Путін у грудні 2023 року вихвалявся, що в "зоні бойових дій"
перебуває 617 000 загарбників, ймовірно, маючи на увазі всіх російських окупантів,
включно із тилами і плацдармами в захоплених регіонах.

У червні 2024 року Путін заявив, що там перебуває майже 700 000 російських
військовослужбовців. На думку експертів, зусилля РФ із формування армії створюють
приблизно достатньо особового складу для підтримки поточного рівня поповнення
сил, але значно не збільшують чисельність окупантів в Україні. За 2,5 року Сили
оборони України успішно захистили та звільнили територію перед лицем ЗС РФ, які
мають значні ресурсні переваги.

"Ми продовжуємо вважати, що українські сили можуть перехопити ініціативу на полі
бою і, зрештою, встановити умови для проведення як обмежених, так і
великомасштабних контрнаступних операцій за своєчасної та відповідної допомоги
Заходу в сфері безпеки", – заявили в ISW.
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